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. Tudjuk, hogy f(n) egy nemnegativ, monoton nivekvé fiiggvény, melyre teljesiil, hogy f(n) € O(n?).
Kovetkezik-e ebbdl, hogy f(n®f(n)+3f(n)+5) € O(n*)?

. Bizonyitsuk be, hogy \/ﬁ‘/ﬁ € 0O(2").

. Adott az aq,as,...,a, egész szamokbol 4ll6 sorozat. Ebben olyan a;,,a,,,... rész- sorozatot kere-
siink, melynek elemei egy 5-kiilonbségii szamtani sorozatot alkotnak (azaz az értékek sorban x,x +
5o+ 10,z + 15,...). Adjon O(n?) lépésszami algoritmust, ami meghatarozza a leghosszabb ilyen
részsorozat hosszat.

. Egy vizsgadolgozatban n feladatot kell megoldani, az i-edik feladatra p; pontot lehet kapni. A
feladatokat az adott sorrendben kell megoldani, de ki lehet hagyni koziiliik bArmennyit. Raadésul,
ha a hallgatoé megoldja az i-edik feladatot (és igy megkapja a p; pontot), akkor annyira elfarad, hogy
ki kell hagyja a kovetkezd f; darab feladatot. (De tobbet is kihagyhat. A feladatsor elsé néhany
feladatat is kihagyhatja.) Adjunk O(n) futasideji dinamikus programozast hasznalé algoritmust,
ami a p;, f; egész szamok ismeretében meghatirozza az elérhets 0sszpontszam maximumaét.

. Ellistajaval adott egy iranyitott G graf, melynek minden csiicsa szines: piros, fehér vagy zold szint.
Adott a grafban egy A csucs, ami piros és egy B csics, ami zold. Adjunk O(n + m) lépésszamu
algoritmust, ami megtalalja a legkevesebb élbél all6 olyan utat A-bol B-be, amiben az elsé néhany
cstcs piros, majd néhany (legalabb egy) fehér csics utan csupa zold csics kovetkezik (n és m szokas
szerint a graf csics-, illetve élszamat jelolik).

. Szomszédossagi matrixaval adott a V' = {vy,vs,...,v,} csicshalmazon a G iranyitott graf. Ebben
az olyan iranyitott korok érdekelnek minket, amelyek atmennek a v; csicson és innen kezdve a kor
mentén a csiicsok indexei sorrendben kovetik egymast; példaul egy k-csiicst kor mentén a csicsok
indexe sorban 1 = i; < iy < i3 < ... < 7. Adjunk algoritmust, ami O(n?) lépésben meghatarozza,
hogy mi az a legnagyobb k szam, amire G-ben van k csicsbol allo, a feltételnek megfelel6 kor.

. Egy kozépkori kiralysag uthélozata egy n-csticst iranyitatlan graffal adott (a csicsok a varosok, az
élek a koztiik vezets utak). Az A varosboél szeretnénk a B varosba arut vinni, de bizonyos varosok
csak akkor engednek at minket a terménytinkkel, ha vamot fizetiink nekik (az A és B varosban nem
kell vamot fizetniink). A vam Osszege fix, nem fiigg az aru mennyiségétdl, de a vam varosonként més
és més lehet. Adjunk algoritmust, ami a varosonkénti vamok és a graf szomszédossagi matrixanak
ismeretében O(n?) lépésben meghataroz egy olyan titvonalat, amin a legkevesebb sarcot szedik be
t6liink.

. Szomszédossagi matrixaval adott n-csicsi, élsilyozott, irdnyitatlan grafként ismerjiik egy orszag
athalozatat: a csomépontok a varosok, az élek a kozvetlen Osszekottetések a varosok kozott, az élek
stlya pedig a varosok kozti tavolsdgot adja meg. (Feltehetjiik, hogy a tavolsdgok egészek.) Adjunk
O(n®) 1épésszami algoritmust, ami eldonti, hogy lehetséges-e tigy kivalasztani 6t varost, hogy ezektdl
barmely méas véaros legfeljebb 50 kilométerre van. (Ezekbe a varosokba lenne érdemes hokotrokat
telepiteni.)



